
Praha 2 se ke světovému svátku dárcovství
Giving Tuesday připojila již posedmé
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Hlavní sběrný kontejner oranžové barvy je umístěn již tradičně na náměstí Míru. Menší
sběrné boxy, které vyzdobily děti a žáci z mateřských a základních škol, jsou pak umístěny
ve vybraných prodejnách se zvířecími a chovatelskými potřebami.

„S myšlenkou zapojení místních provozoven jsme přišli poprvé loni. Chtěli jsme rozšířit počet
sběrných míst, ale i dárcovskou základnu a oslovili jsme proto drobné podnikatele a prodejce
zvířecích a chovatelských potřeb. Mám velkou radost, že se to setkalo s ohlasem a můžeme v tom
pokračovat i letos. Případné dary pro kočky a psy ze zvířecích útulků tak lidé nemusí nosit až na
náměstí Míru, ale mohou je vložit přímo do označených sběrných boxů ve vybraných prodejnách.
Podpoří tak nejen opuštěná zvířata, ale i naše lokální prodejce,“ vysvětluje radní Tomáš Halva, který
má podporu podnikání v Praze 2 ve své gesci.

„Období adventu je časem, kdy myslíme na druhé víc než kdy jindy. Praha 2 byla před sedmi lety
vůbec první městkou částí, která se ke světovému svátku dárcovství připojila a přišla s vlastním
projektem. Charitativní sbírka pro zvířecí útulky se tak postupem let stala neodmyslitelnou součástí
každoročního cyklu adventních akcí. S potěšením sleduji, že se do sbírky zapojuje stále víc a víc
dárců. Je vidět, že na Dvojce žijí lidé, kterým není osud opuštěných zvířat lhostejný,“ řekla
místostarostka Prahy 2 Lucie Pechová, která má v gesci sociální oblast.

Nejvhodnějšími dárky pro zvířata v útulcích jsou: granule, konzervy a různé pamlsky, podestýlky
(např. kočkolit), vodítka a obojky, desinfekční prostředky, antiparazitika, kloubní výživa a jiné
potravinové doplňky. Darované věci by však měly být nové nebo originálně zabalené. Jen tak mohou
pracovníci útulků ochránit chatrné zdraví svých svěřenců.

Výtěžek sbírky poputuje poslední adventní neděli do vybraných zvířecích útulků v Bohnicích a v Lysé
nad Labem.

Seznam sběrných míst:

Náměstí Míru (sběrný kontejner oranžové barvy v severozápadní části parku)

Úřad městské části Praha 2 – nám. Míru 20

Informační kancelář MČ Praha 2 – Jaromírova 455/23

ZooBohouš – Rumunská 15

Akoira – Rumunská 9/355

Psí nákup – Vinohradská 6

Welovedogs Hunter – Vinohradská 939/39

Pejskovice – Vinohradská 2022/125

Chovatelské potřeby – Bělehradská 23/858



Spokojený pes – Korunní 313/13

ZooShopPlus – Italská 1205/10.
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